# <個人情報保護基本方針>

仙台市立長命ケ丘中学校(以下「本校」)は、生徒・保護者・卒業生・教職員等の個人情報について、以下のとおり個人情報保護基本方針を定め、十分な配慮及び適正な措置を講じてまいります。本校の個人情報の収集・使用につきまして、御理解の上、御了承くださいますようお願いいたします。

なお、プライバシーポリシーは諸環境の変化に応じ、事前の予告なく変更することがあります。

1 個人情報の収集・利用目的及び範囲と使用について

本校は、生徒指導、教育業務遂行、学校経営その他本校が行う業務を遂行するために 必要な資料として、下記の個人情報を収集・使用いたします。

# (1) 個人情報の収集範囲

a 生徒に関する個人情報

氏名,性別,住所,電話番号,学年,学級,出席番号,生年月日,成績,進路に関する情報,部活動の記録,入試に関する情報,健康に関する情報,画像,映像,記述 等

b 保護者に関する個人情報

氏名,住所,電話番号,生徒との続柄,勤務先,奨学金等申請のために必要な諸 情報 等

- c 卒業生,転退学者に関する個人情報 氏名,性別,住所,電話番号,出身校,生年月日,成績,進路に関する情報,部
- d 教職員に関する個人情報

活動の記録 等

本人、被扶養者の氏名、性別、住所、電話番号、生年月日、緊急連絡先 等

### (2) 個人情報の使用範囲

a 生徒に関する個人情報

学年だより、学校だより、生徒指導、指導要録、調査書、成績証明書、卒業証明書、生徒身分証明書、広報活動、奨学金等申請などの作成に関するもの 等

b 保護者に関する個人情報

教材費等手続き, 奨学金等申請に関わる手続き, 生徒に関する保護者への連絡及 び報告・相談 等

c 卒業生, 転退学者に関する個人情報

指導要録,進路の記録,調査書,成績証明書,卒業証明書の作成,進学・転退学 等による関係機関への届け出 等

d 教職員に関する個人情報

雇用管理,緊急連絡先,給与等の支払,社会保険関係の手続き,法律上必要な手続き,源泉徴収手続き,健康管理 等

### 2 第三者への提供について

本校は、下記に示す本校の教育業務遂行のための業者委託を除き、原則として第三者への個人情報の提供はいたしません。ただし、法令に規定がある場合、または本人の同意(本人が未成年の場合はその保護者の同意も得る)がある場合はこの限りではありません。

- (1)業務運営上必要な資料,名簿,連絡網の作成
- (2) 身分証明書用の写真撮影
- (3) 各種行事の写真撮影, 動画撮影
- (4) 卒業アルバムの作成
- (5) 同窓会への入会者の氏名, 住所, 電話番号の提供
- (6) 本校の広報活動
- (7) 本校の学習や活動の記録

なお、上記以外に生徒の授業風景、部活動、学校行事などの写真、動画、記述等を、本校HP、まなびポケット連絡、PTA等広報誌に掲載するため、情報提供することがあります。

#### 3 業務委託に伴う安全管理

本校では、上記2に示すような第三者に委託する場合、目的外の使用禁止、委託を受けた者以外の第三者への提供禁止、委託業務終了後の返却等に万全を期し、個人情報の安全管理に努めます。

### 4 本校における個人情報の安全管理について

本校では、校長が任命した個人情報保護管理者のもと、個人情報の責任ある運営をいたします。また、個人情報の漏えい、紛失、毀損、改ざん、不正アクセスなどを防止するために必要な措置を講じるよう努めます。

個人情報に関する御質問、お問い合わせは下記までお願いいたします。

仙台市立長命ケ丘中学校 情報担当者 電話 022-378-1301 平日 8:15~16:45